

Работилница “Вклучување на младите во активно граѓанство”

Работилница

ВРЕМЕ	МИН	НАСЛОВ	ОПИС	МАТЕРИЈАЛИ
10:00	15'	Презентација на проектот	Презентација на организацијата и проектот	<ul style="list-style-type: none"> • Slides
10:15	30'	Introduction icebreaker “Кој сум јас”	<p>Овој мразокршач им помага на учесниците да изградат самодоверба, можност подобро да се познаваат едни со други и, исто така, да ги презентираат своите ставови за конкретна избрана тема.</p> <p>Прво, напишете ги овие три прашања во весник:</p> <p>-Кој сум јас?</p> <p>-Што правам за мојата заедница?</p> <p>-Што ми значи активно државјанство?</p> <p>1. Дајте им на сите учесници 3 мали парчиња хартија и плик.</p> <p>2. Секој нека најде партнер, по можност некој што не го познава добро.</p> <p>3. Секоја личност во парот тогаш има 45 секунди да одговори на првото прашање (олеснувачот треба да ја извести групата кога 45 секунди е секој пат).</p> <p>4. По истекот на времето, секоја личност нека ги запише своите први впечатоци за својот партнер на едно од парчињата хартија и да му ја даде хартијата на својот партнер. Таа личност потоа ја става хартијата во неговиот / нејзиниот плик без да ја прочита.</p> <p>5. Секоја личност потоа наоѓа нов партнер и го повторува процесот со второто прашање и второто парче хартија, потоа наоѓа нов партнер и продолжува со трето прашање.</p> <p>6. На крајот од активноста, учесниците нека се вратат на своите места и да прочитаат што напишале другите луѓе за нив.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Мала хартија • Плик • Newsprint
10:45	105'	Дефинирање на активното граѓанство Дефинирање на нивоата на активното граѓанство	Во овој дел од работилницата, учесниците имаат шанса да дознаат повеќе за активното граѓанство и за различните нивоа на активно граѓанство.	<ul style="list-style-type: none"> • Slides
12:30	60'	Младинско учество Roger Harts модел на учество	<p>Во овој дел, учесниците имаат шанса да дознаат повеќе за дефиницијата за учество на младите и формите што можат да учествуваат.</p> <p>Исто така, тие ќе научат за скалата на учество на Роџер Хартс</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Printed Roger Harts Ladder of participation.

13:30	60'	Квиз за активното граѓанство	<p>На крајот од работилницата има квиз за активно граѓанство.</p> <p>Прво, ги делиме учесниците во три помали групи.</p> <p>по ова, им објаснивме на учесниците дека има квиз за активно државјанство.</p> <p>секоја група избира број, кој има конкретно прашање, сè додека не се завршат сите броеви.</p> <p>групата која има поконкретни одговори е победник на квизот.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Флипчарт со броеви • Листа на прашња за активно граѓанство
14:30	30'	Дискусија и финализирање	<p>Прашајте ги учесниците за нивното искуство со оваа работилница и уште еднаш потенцирајте ја важноста да бидете активни.</p> <p>Завршете ја работилницата охрабрувајќи ги да преземат активна улога во нивната заедница.</p>	

ВРЕМЕТРАЕЊЕ: 5 часови

МАТЕРИЈАЛИ

